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Referat fra bestyrelsesmøde 

Mandag den 1. september 2008 kl. 19.00 i Leifsgade 7

Til stede: Conni, Mette, Jesper og Niels
Afbud: Jean, Ulrich
1. Valg af referent

Jesper blev valgt.

2. Godkendelse af dagsorden

Dagsorden blev godkendt.
3. Godkendelse af referat fra bestyrelsesmødet den 12. august 2008
Referatet blev godkendt.

4. Orientering

· Genhusning af lejer – diverse tilbud sendes til Advokat Henrik Qvist. Der genhuses i tidligere lejebolig som foreningen endnu ikke har solgt. Hovedrengøring bestilles. 
· Henvendelse vedr. problemer med ventilation, afløb og altandør – Meincke har viste hvordan afløb og ventilation renses bedst muligt. Bestyrelsen har tidligere truffet beslutning om, at der ikke udskiftes enkelte altandøre, men at vi skifter dem, der er problemer med samlet i henhold til vedligeholdelsesplanen.

· Administrators erstatning af forenings tab på ca. 360.000 kr. ifbm. salg af lejlighed til lejer før andelskronen steg, er meldt til administrators ansvarsforsikring for at høre, om de dækker tabet. 
· Opsætning af lampe hos erhverv – Conni følger op da ophængningen af lampen ikke er i overensstemmelse med den nye facadeplan. 
· Energistyringen – både el, vand og varme kører som den skal.
· Skimmelsvapesag fra fraflyttet andelshaver – der er domsforhandling den 27. oktober

Opfølgning på opgaver

· Tilpasning af vedligeholdelsesplan – Der indarbejdes 3,9 mio. kr. i budgettet for 08/09, mens resten fordeles løbende. Prisfremskrevet er der nu planlagte projekter for i alt 50. mio. kr.. De nye projekter er nye hoveddøre, postkasser og aluramper ned i cykelkældrene.

· Aflevering af nøgler fra tidligere håndværker – Jesper sørger for alle tilbageværende nøgler afleveres.
· Hjemmesiden – William afholder kursus onsdag den 10. september for dem i bestyrelsen, der ønsker at lære, hvordan siden opdateres.  
· Spørgsmål vedr. køb af lejlighed med faldstamme er dækket – Niels sender mail, med henvisning til det relevante bestyrelsesreferat
· Tilslutning af vaskemaskine fra fælles vandinstallationer – Udskudt da Jean ikke var til stede
5. Eksklusion 

Andelshaver har ikke betalt boligafgift for juli og august. Der er gjort flere forsøg på at komme i kontakt med andelshaver, som ikke er lykkes, og bestyrelsen fastholder derfor eksklusionen.
6. Generalforsamlingen 2008

Modeller og beregninger på en omlægning af boligafgift 2 blev diskuteret. Der arbejdes videre med en løsning som gør, at boligafgift 2 bliver en integreret del af boligafgiften til næste møde.  
7. Arbejdsweekend i efteråret 2008

Jean laver plakat. Jesper og Conni køber de sidste ting ind. Ved regn er der følgende projekter at tage fat på; rengøring af genhusningslejlighed, hovedrengøring af kælder, banke puds ned af bagtrappe i E64 samt vaskekælder. 
8. Forslag til parkering af ladcykler i gården

Det fastholdes at ladcykler, andre cykler (og andre genstande generelt) ikke må stå i gården, da gården i så fald hurtigt vil blive overfyldt og miste sin (om end begrænset) charme. Foreningen havde i sin tid sin ladcykel stående 3 år på fortovet uden problemer.
9. Opgangsrenovering

Udskudt.
10. Salg

· Mette kontakter foreningens vurderingsmand arkitekt Ole Andersen for at drøfte problematikken omkring indbyggede skabe. På nuværende tidspunkt medtages de indbyggede skabe som løsøre, og det er spørgsmålet hvorvidt vi fremover skal medtage disse som tilpassede løsøre. Det blev diskuteret om vi fremover fuldt ud bør vurdere lejligheder efter ABF-håndbogen. Efter generalforsamlingen afholdes der møde med Ole Andersen.
· Liberalisering/forenkling af ventelisterne - CEJ forelægges at der gennemføres salg en gang om måneden, således kan der udarbejdes mere faste tidsfrister. Derudover arbejdes med en løsning sådan, at ventelistetilbud udsendes som e-mail frem for alm. brev. Henrik Qvist formulerer et konkret forlag til vedtægtsændringer, der betyder at ventelisten kun tilbydes lejligheder med prisnedslag igen såfremt nedslaget er større end 10%, med det mål at ventelisterne ikke er til gene for sælger.
· Køber har bedt bestyrelsen genovervejere krav om fælles husstand i 2 år, før begge kan blive skrevet på andelsbeviset – en regel som blev indført da ventelistereglerne blev omgået. Da en del lejligheder sælges frit er det meget svært at stille krav om fælle husstand i 2 år, og bestyrelsen besluttede at slette 2 års-kravet for at sidestille interne købere og folk ude fra.
11.  Anmodning af dækning af udgifter ved skifte af HPFI-relæ

Udskudt idet foreningens elektriker ikke er vendt tilbage med en vurdering af sagen.
12.  Henvendelse vedr. lugtgener fra grill
Meincke gennemgår ventilationen og tager fat på løsning af problemet sammen med erhvervslejer.
13. Eventuelt
Næste møde – gennemgang af 1. udkast til regnskab og budget med administrator og revisor den16. september kl. 18.
Referat godkendt den 16. september 2008

